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Приложение №1- Техническо задание  за доставка на ДМА
1. Описание на условията за работа на ДМА:

      Към момента в минераложката лаборатория към ОФ „Асарел“ работят два оптични прибора – стереомикроскоп и поляризационен микроскоп. Те са оборудвани с цифрови камери с висока резолюция, които хардуерно са свързани с настолен компютър, на който е инсталиран специализиран софтуер за анализ на изображенията. Тази конфигурация е основна част от оборудването в минераложката лаборатория и служи за провеждане на качествен и количествен минераложки анализ на проби от ОФ „Асарел“ р-к „Асарел“, геолого-проучвателните сондажи в рудника ни и проби от всички останали проучвателни работи и находища на дружеството ни.

       Микроскопите в лабораторията се използват ежедневно и при нужда за решаване на проблеми, свързани с преработката на руди чрез изследване на забойни, рудни проби, моментни проби от производството, представителни проби от отдел Качествен контрол, както и решаване на проблеми в производството на микро-ниво.

      Поради наложена преинсталация на компютърната система и подмяна на дънната платка беше изгубена функционалността на специализирания софтуер за анализ на изображението, който изгуби лиценза си и премина в режим на работа в базова, демо версия. Това изисква закупуване на нова, съвременна версия на софтуер LAS (Leica Application Suite), съвместими със софтуера цифрови камери за заснемане на изображения, както и съвременна компютърна система, която да осигури дългогодишна и безпроблемна работа на лабораторията.

2.  Модел, тип на машината, технически параметри:

Наличната микроскопска апаратура в лабораторията е с марка Leica – световни лидери в областта на оптичните прибори. Гореописаната конфигурация включва средните компоненти:
· Поляризационен микроскоп Leica DM2700P; той е снабден с адаптер тип c-mount 0,55, към който е закрепена микроскопска камера Leica DMC2900, която е необходимо да бъде заменена с нова; камерата се свързва с компютъра посредством кабел с USB интерфейс;

·       Стереомикроскоп Leica M80 – снабден с дигитална камера Leica IC80 HD, монтирана между окулярния и увеличителния модули; Тази камера трябва да бъде заменена с нова; камерата се свързва с компютъра посредством кабел с USB интерфейс;

·          Софтуер за анализ на изображението Leica Application Suite (LAS) снабден със следните модули: LAS Store & Recall, LAS Interactive Measurement, Extended Annotation, Image Analysis, Phase Expert и Live Z-Builder; необходима е цялостна подмяна на софтуера;
·         Компютърна конфигурация, включително монитор – новата компютърна конфигурация трябва да включва следните атрибути:
· силен, многоядрен процесор (например Intel core i7);
· отделна (не вградена), високопроизводителна видеокарта – сходна с NVIDIA RTX серия;
· RAM-16 GB или повече;
· Памет – SSD 1 TB или повече;
· Операционна с-ма Microsoft Windows 11 Pro;
· Монитор – съвместим с компютърната конфигурация и размер 25 инча или повече.
       3.   Срок на доставката – възможно най-кратък след писмена поръчка/договор;
       4.   Гаранции – месеци и/или мото часа в работа – според гаранцията на производителя;

       5. Изисквания за максимална съвместимост с наличните до момента машини и унификация на оборудването – описание на техническите характеристики на наличните ДМА от същия вид в дружеството. Необходимите камери трябва да са напълно съвместими с марката Leica, каквито са микроскопите в дружеството ни; същото се отнася и за софтуера за анализ на изображението; компютърната конфигурация трябва да отговаря на изискванията, описани по-горе в техническото задание.
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