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Техническо задание (изисквания) 

за възлагане извършване на услуги

ОТНОСНО : "Ремонт и поддръжка на хидроизолациите по покривите на сградите на "Асарел Медет" АД"
І. Съществуващо положение: 
На територията на Дружеството са разпространени няколко типа покривни хидроизолационни покрития, като най-много са тези с FPO мембрана с механично закрепване, LT ламарина и тези с битумна рулонна хидроизолация. Гаранционният срок за голяма част от хидроизолационните покрития по общо комбинатските сгради изтича или вече е изтекъл. С оглед предотвратяване на евентуални течове, компрометиране на конструктивни елементи и последващи материални и имуществени щети е необходимо да бъдат предприети своевременни действия за поддръжка, ремонт, а при необходимост и подмяна на хидроизолационните покрития.
ІІ. Цел на задачата:
Осигуряване на надеждна защита на сградния фонд и избягване на бъдещи извънредни разходи по отстраняване на щети от течове посредством ремонт и поддръжка на хидроизолациите по покривите на сградите и удължаване живота им и подобряване на работната обстановка и условията на труд.

ІІІ. Обхват на задачата:

При всяка появила се повреда Възложителят информира задължително устно или писменно фирмата, която ще поеме ремонта и подръжката на хидроизолационните покрития, състоящи се в следните основни дейности:

· Демонтаж и монтаж на FPO хидроизолация по покрив;
· Демонтаж и монтаж на битумна хидроизолация по покрив;
· Демонтаж и монтаж на ламаринени шапки по бордове;
· Демонтаж  и монтаж на LT ламарина по покрив;
· Демонтаж на покривни воронки (водоприемници за вътрешно водоотвеждане)

· Демонтаж на водосточни тръби и фитинги Ø80-Ø150 мм;
· Отстраняване на недопустими отклонения в наклоните на покрива чрез полагане на битумно-пясъчна смес;

· Отстраняване на недопустими отклонения в наклоните на покрива чрез циментно пясъчна замазка;

· Направа на заваръчен шев по FPO/TPO мембрани при ремонти на повредени зони;

· Доставка и монтаж на улуци от праховобоядисана ламарина;

· Оглед и диагностика на състоянието на покривните хидроизолции на сградите;
IV. Обем на услугата. 
За изпълнение на задачата се предвижда да се сключи Рамков договор със срок от 3 години, като при липса на изявление за прекратяване от която и да е от страните по договора, направено не по-късно от 30 дни преди изтичане срока на действие, същия се удължава с още 2 години.

 Във връзка с предмета на задачата по настоящето ТЗ е необходимо да се извършват различни видове строително-ремонтни дейности, описани в Техническа спецификация, обобщена сметка за единица количество - Приложение №1, при необходимост и след изрично възлагане на съответната работа от страна на Възложителя.
V. Качествени/офертни/ изисквания към услугата.

V.1. Финансова част - към офертата трябва да се приложи:
· Предложения за крайни единични твърди цени по таблицата-Приложение №1 /Техническа спецификация, обобщена сметка за единица количество/, които да останат такива за целия период на изпълнението отчитайки инфлационни и други процеси влияещи пряко върху формирането им.

· Цени на основни видове материали – Приложение №2;
· Предложение за елементи за ценообразуване на видове работи, възникнали в процеса на работа и невключени в Приложение  № 1 Справка – Приложение №6 ;
· Условия за разплащане и начин на разплащане/аванс, гаранционни условия и др./.Начин за гарантиране на аванса. (Да се опишат накрая след КС – Приложение №1)
· Предложение за цени за мобилизация и транспорт при изпълнение на конкретни единични заявки – Оферентите да предложат:

- цена за транспорт на километър при заплащане отделно;
- горен праг на цената за заплащане на мобилизация и транспорт, при който съответната поръчка ако го надвишава, тези разходи ще бъдат покрити от доставно складовите предвидени в единичните цени за видовете дейности и няма да се плащат отделно. 
· Вътрешно фирмен ценоразпис на използваната механизация, като в цената на машиносмяната се интегрират допълнителни разходи и печалба.
V.2. Техническа част – към офертата трябва да се приложи:
· Точен адрес, имената на лицата за контакти, телефон, факс и Е-mail.
· Удостоверение за актуалното състояние на фирмата, издадено през последните шест месеца.
· Изисквания за съдействие от страна на Възложителя и условия за изпълнение на задачата. Да се запишат в Декларацията, включително и ако няма изисквания.
· Декларация за извършен оглед на обекта/съвместно подписана с Възложителя. /Приложение 3/.
· Автореференция, включително списък на наличния квалифициран персонал и списък на собствената механизация и автотранспортна техника, доказателства за технически опит, квалификация и възможности на кандидата, наличие на системи за управление на качеството.
· Представяне референции /след 2022г. включително/ от други предишни или настоящи Възложители и Референтен списък на Възложители с адреси, телефони и лице за контакти за изпълнявани обекти с подобен характер.
· Брой хора – специалисти и работници, които се предвижда да бъдат ангажирани за изпълнение на дейностите.

· Гаранционен срок за качествено извършена работа.

· Готовност за отпочване на работа в календарни дни, след информиране (възлагане) от страна на Възложителят на съответната задача.

· Срок на валидност на офертата, не по-малък от 120 дни.
· Рамков проекто–договор – Приложение №4, което не се попълва, а само подписва и подпечатва на всяка страница от кандидата, с което удостоверява, че е запознат с условията.

· Декларация за конфиденциалност Приложение №5.
· Декларация за спазване изискванията за „Управление на строителните отпадъци“ – Приложение №7. Строителните отпадъци да се извозват на регламентираните сметища, като разходите за това да се интегрират в цените на СРР.
· Приложение №8 – Декларация относно изискванията на „Асарел – Медет“ АД за съответствие с режим на наложени международни ограничителни мерки и мерки върху търговията.
VI. Начин и критерии за приемане на извършената работа.
· Възложителят има право да посещава площадката на строително - ремонтните работи по всяко едно време, с цел контрол върху спазване на техническото решение и качеството на изпълнение;

· Изпълненият обем СРР, подлежащи на заплащане ще се отчита и заплаща въз основа на следните документи: Количествено-стойностна сметка (Протокол за установяване и заплащане на извършените видове СРР) с натрупване от началото на изпълнението, подписана от представители на Възложителя и Изпълнителя; Заверена от Възложителя, подробна количествена ведомост към всеки протокол за установяване и заплащане на извършените видове СРР. Междинен констативен протокол, за приемане извършена работа, заверен от представител на експлоатацията. Протоколи за приемане на скрити работи и други изискуеми, по образци съгласно „Наредба №3/31.07.2003г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството” и изискванията на ПИПСМР, заверени от Възложителя; Декларация за съответствие (сертификат) на материалите, полуфабрикатите и изделията; Анализи за единичните цени на изпълнените СРР, които не са определени  в Приложение КСС към договора;  Искане за плащане (Сметка обр.22); При непредставяне на някой от изредените документи не следва да бъде извършено разплащане на актуваните СРР. 

· Изпълнителят е длъжен да актува само изцяло извършени и годни за приемане СРР. 

· Разплащането на изпълнените работи  ще се извършва периодично по стойността на подписания Протокол за установяване и заплащане на извършените видове СРР, след извършена техническа проверка, получаване на „искане за плащане” и издадена фактура от страна на Изпълнителя, до 30 /тридесет/ дни, след подписване на Протокол за установяване и заплащане на извършените видове СРР и съпътстващите го документи. Разплащането ще се извършва по банков път по разплащателната сметка на Изпълнителя.

· Качеството на изпълнените СРР и замерването им се извършва съгласно изискванията на Правилата за изпълнение и приемане на СМР;  

· Некачествено извършените работи извън нормативите на Правилата за изпълнение и приемане на СРР не се заплащат от Възложителя, поправят се за сметка на Изпълнителя или се разрушават за сметка на Изпълнителя, след съставяне на двустранен протокол за некачествено извършени работи.
VII. Други условия
· Принцип за избор на изпълнител е икономически най-изгодната оферта за Възложителя.
· В отделен малък плик „Ценово предложение” се поставят документите описани в точка V.1. - Приложения №1, №2, №6, условия за разплащане, цени за мобилизация и транспорт, и вътрешнофирмения ценоразпис на МСМ за ползване на механизация. 

В отделен малък плик „Техническо предложение” се поставят всички други изискуеми документи и приложения.
Двата плика се поставят в общ голям плик.

· Не прилагането на който и да е документ, посочен в т.V.1./финансова част/ и т.V.2./техническа част/, води до декласиране на оферанта.

· Да се спазват изискванията за дейности, изпълнявани от външни партньори в контролираните от „Асарел Медет” АД територии, относно безопасни и здравословни условия на труд, пожарна безопасност, опазване  околната среда, пропускателен  режим и сигурност и кадрово осигуряване, с които избраният изпълнител ще бъде запознат при сключване на договора.

· Да се спазва нормативната уредба и изискванията към строителната организация за управление на строителните отпадъци.

· Задължително е спазването на предписанията на отдели „БЗР”, „Екология”,  „Фирмена сигурност”  и от контролните органи.

· На оферентите ще бъде осигурен достъп до обекта, а на избрания изпълнител условия за работа в рамките на работното време на Дружеството.

· Офертата да бъде валидна минимум 120 дни от представянето ú в „Асарел-Медет” АД.

· При изпълнението СРР на обекта да се извършва оценка на риска и периодични контролни измервания на параметрите на факторите на средата свързани с оценката на риска. Да се извършва периодична поддръжка на съоръженията, свързани с изискванията по ЗБУТ и ПАБ. Стриктно да се спазват действуващи нормативни документи по осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд

· Задължително е изискването за наличие на постоянно техническо ръководство на обекта! 

· Бъдещият изпълнител организира охрана на подобектите и временно селище за периода на изпълнение на СРР.

· Освен на хартиен, офертните предложения да се представят и на електронен носител /CD диск/.
Оферентите могат да извършат оглед на обекта след предварително съгласуване деня посещението. 

Офертите да се представят до 15.30 часа на ……………….2025г. по един от следните начини:

· На ръка в Деловодството на "Асарел-Медет" АД, запечатани в плик, адресирани до Изпълнителния Директор на “Асарел – Медет” АД, 4 500 гр. Панагюрище с надпис:  "Оферта за : "Ремонт и поддръжка на хидроизолациите по покривите на сградите на "Асарел Медет" АД"
· По обикновена или куриерска поща, запечатани в плик, адресирани до (както в предишната точка) /валидно е и пощенско клеймо/.
Офертите се  отварят и разглеждат от избраната за целта комисия .

Резултатите се оповестяват с приключване  на работата на комисията, като подбора на подадените оферти се извършва по утвърдена методика.

Обръщаме внимание, че създадения ред в Дружеството  за съхранение на офертите, прозрачност и принципност при тяхното разглеждане изключва възможността за влияние върху избора на изпълнител чрез корупция. Освен това при констатиране подобни опити, съответните длъжностни лица се освобождават дисциплинарно от работа, а договорите със съответните партньори се прекратяват.

За контакти:

„Асарел – Медет“ АД; тел: (0357) 60 210 :
- вътр. № 102 – Техн. инв. контрол – инж. Атанас Лалов - e-mail : alalov@asarel.com;

- вътр. 491 – Р-л отдел „Строителство“ – инж. Здравка Кърпаров - e-mail : zkarparova@asarel.com .
Приложения:

1. Приложение №1 – Техническа спецификация, обобщена сметка за единица количество - за попълване в частта цени;
2. Приложение №2 Цени на основни видове материали - за попълване в частта цени;
3. Приложение №3  Декларация за оглед на строителната площадка;
4. Приложение №4 Проекто - Договор;
5. Приложение №5 Декларация за конфиденциалност ;
6. Приложение №6 Справка за елементи на ценообрзуване на видове работи, възникнали в процеса на работа и невключени в Приложение №1 ;
7. Приложение №7 Декларация за За спазване изискванията за „Управление на строителните отпадъци“;
8. Приложение №8 – Декларация относно изискванията на „Асарел – Медет“ АД за съответствие с режим на наложени международни ограничителни мерки и мерки върху търговията.
За Възложителя:
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